

Οργή για τον πυροβολισμό 16χρονου, σε διαθεσιμότητα ο αστυνομικός

Την παραμονή της μαύρης επετείου από τη δολοφονία του Αλέξη Γρηγορόπουλου, άλλο ένα περιστατικό αστυνομικής βίας και αυθαιρείας έλαβε χώρα, με θύμα έναν 16χρονο Ρομά στη Θεσσαλονίκη, ο οποίος χαροπαλεύει στο νοσοκομείο «Ιπποκράτειο», αφού δέχθηκε σφαίρα στο κεφάλι από άνδρα της ομάδας ΔΙΑΣ.

Έπρεπε μάλιστα να περάσουν πολλές ώρες, πριν αποφασιστεί να τεθεί ο δράστης αστυνομικός σε διαθεσιμότητα. Η σχετική ανακοίνωση της ΕΛ.ΑΣ. έγινε περίπου την ίδια ώρα που ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης (σε μια εξαγγελία-πρόκληση λόγω της ημέρας) ανακοίνωσε χριστουγεννιάτικο μποναμά με εφάπαξ 600 ευρώ προς τους ένστολους.

Νωρίτερα, ο Θεόφιλος Αλεξόπουλος, δικηγόρος της οικογένειας του 16χρονου Κώστα Φραγκούλη, έκανε λόγο για «ευθεία βολή από πίσω κατά του παιδιού», τονίζοντας πως η έρευνα που διεξάγει η αστυνομία για το περιστατικό έρχεται σε αντίθεση με την ανακοίνωσή της, όπου μεταξύ άλλων κατηγορείται ο 16χρονος πως με «συνεχώς επικίνδυνους ελιγμούς

Ο δικηγόρος μίλησε ξεκάθαρα για «εν ψυχρώ δολοφονική επίθεση» κατά του ανηλίκου, απέρριψε τα περί εμβολισμού και τόνισε ότι οι αστυνομικοί γνώριζαν για ποιον λόγο τον καταδίωκαν (δεν πλήρωσε καύσιμα σε βενζινάδικο, αξίας 20 ευρώ).



επιχείρησε να εμβολίσει μετωπικά το προπορευόμενο δίκυκλο της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ., θέτοντας σε άμεσο κίνδυνο τη ζωή των αστυνομικών», ενώ δεν γίνεται λόγος για τη σφαίρα που τον πέτυχε στο κεφάλι. Ο δικηγόρος μίλησε ξεκάθαρα για «εν ψυχρώ δολοφονική επίθεση» κατά του ανηλίκου, απέρριψε τα περί εμβολισμού

και τόνισε ότι οι αστυνομικοί γνώριζαν για ποιον λόγο τον καταδίωκαν (δεν πλήρωσε καύσιμα σε βενζινάδικο, αξίας 20 ευρώ).

Η οργή που ξεχειλίζει

Όπως ήταν αναμενόμενο, το νέο περιστατικό αστυνομικής βίας προκάλεσε την οργή συγγενών και φίλων του ανηλίκου, που συγκεντρώθηκαν μπροστά από την κεντρική πύλη του νοσοκομείου επί της οδού Κωνσταντινουπόλεως και φωνάζοντας συνθήματα ζήτησαν να αποδοθεί δικαιοσύνη. Προς το βράδυ, άναψαν φωτιές και ύψωσαν πανό διαμαρτυρίας, ενώ αποχώρησαν περίπου στις 9 το βράδυ. Νωρίτερα, δεκάδες εξαγριωμένοι Ρομά συγκρούστηκαν με τις αστυνομικές δυνάμεις (στην οδό Κωνσταντινουπόλεως) εκσφενδονίζοντας μπουκάλια, καρέκλες και όποιο άλλο αντικείμενο έβρισκαν μπροστά τους. Οι δυνάμεις καταστολής απάντησαν με περιορισμένη χρήση χημικών και κρότου λάμψης. Ύστερα από έντονες διαμαρτυρίες των συγκεντρωμένων αποχώρησαν για να μην προκαλούν με τη στάση τους.

Μητσοτάκης: Περισσότερα από 5 δισεκατομμύρια ευρώ στο σχέδιο «Πελοπόννησος 2030»

Περισσότερα από 200 έργα και αρκετές πρόσθετες παρεμβάσεις περιλαμβάνει το Σχέδιο Ολοκληρωμένης Ανάπτυξης της Περιφέρειας Πελοποννήσου για το 2030, το οποίο είναι προϋπολογισμού 5,25 δισεκατομμυρίων ευρώ.

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης μίλησε στην παρουσίαση, τονίζοντας ότι η δίκαιη ανάπτυξη για την κυβέρνηση σημαίνει να δείχνει την ίδια φροντίδα στην Περιφέρεια με αυτήν στα δυο μεγάλα αστικά κέντρα της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης.

«Κρίναμε σκόπιμο την ίδια φροντίδα που δείχνουμε για τα μεγάλα τουλάχιστον δύο αστικά κέντρα, την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, να τη δείξουμε σε κάθε Περιφέρεια της πατρίδας μας, διότι έτσι αντιλαμβάνομαι προσωπικά, αλλά και το επιτελείο μου,

Ανέλυσε τις αναπτυξιακές δράσεις που δρομολογούνται, και σημείωσε ότι πρόκειται για ένα σχέδιο το οποίο κινητοποιεί παραπάνω από 5 δισεκατομμύρια ευρώ δημοσίων εθνικών και ευρωπαϊκών πόρων σε μια σειρά από δράσεις.



την έννοια της δίκαιης ανάπτυξης. Δίκαιη ανάπτυξη σημαίνει ότι καμία Περιφέρεια της χώρας, καμία Περιφερειακή Ενότητα δεν μένει πίσω και ότι ο πολίτης της πατρίδας μας, ασχέτως που ζει, έχει τις ίδιες ευκαιρίες να προκόψει στη ζωή του, αλλά και την ίδια πρόσβαση σε βασικές κοινωνικές υπηρεσίες, έτσι ώστε, όντως, στην πατρίδα μας να μην υπάρχουν πολίτες δύο κατηγοριών», τόνισε.

Ανέλυσε τις αναπτυξιακές δράσεις που δρομολογούνται, και σημείωσε ότι πρόκειται για ένα σχέδιο το οποίο κινητοποιεί παραπάνω από 5 δισεκατομμύρια ευρώ δημοσίων εθνικών και ευρωπαϊκών πόρων σε μια σειρά από δράσεις.

Επισήμανε ότι κάποιες δράσεις έρχονται να διορθώσουν εκκρεμότητες από το παρελθόν, ελλείψεις που παρουσίασε διαχρονικά η Περιφέρεια Πελοποννήσου, και κάποιες άλλες είναι αναπτυξιακές δράσεις που μας φέρνουν σε επαφή με ένα μέλλον το οποίο είναι ήδη μπροστά μας και το οποίο πρέπει να αγκαλιάσουμε, είτε πρόκειται για την προστασία του περιβάλλοντος, είτε για την καινοτομία και την ψηφιακή μετάβαση. Έδωσε ιδιαίτερη έμφαση σε μια ανάπτυξη με περισσότερες θέσεις εργασίας, αύξηση μισθών, φιλική στο περιβάλλον, και εναρμονισμένη στις ψηφιακές προκλήσεις

Συγκεκριμένα, σημείωσε: «Τι σημαίνει τελικά αυτό το σχεδόν 6% ανάπτυξη που προβλέπεται φέτος για το οποίο δικαίως έχουμε το δικαίωμα να είμαστε υπερήφανοι; Είναι μια ανάπτυξη η οποία πρέπει να δημιουργεί πρώτα και πάνω από όλα νέες καλοπληρωμένες θέσεις εργασίας. Το ξέρουμε ότι είμαστε ακόμα σε μια χώρα που οι μισθοί είναι χαμηλοί, αλλά όσο πιο γρήγορα τρέχει η ανάπτυξη τόσο πιο έντονη θα είναι και η πίεση στους εργοδότες να αυξάνουν τους μισθούς. Η ανάπτυξη πρέπει να είναι φιλική προς το περιβάλλον. Αυτή είναι μια αδιαπραγμάτευτη προτεραιότητα του αναπτυξιακού μας σχεδίου για την επόμενη μέρα της πατρίδας μας. Η ανάπτυξη πρέπει να είναι εναρμονισμένη με τις μεγάλες ψηφιακές προκλήσεις. Πόσο σημαντικά, παραδείγματος χάριν, είναι τα προγράμματα τα οποία θα βγουν από το Υπουργείο Ανάπτυξης και από το επόμενο ΕΣΠΑ για να μπορέσουμε να δώσουμε ψηφιακά εργαλεία στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις για να εξακολουθούν να μπορούν να είναι ανταγωνιστικές. Και βέβαια -όπως είπα- η αύξηση πρέπει να είναι δίκαιη. Αυτό σημαίνει ότι όλες οι περιοχές της χώρας αλλά και όλοι οι πολίτες πρέπει να έχουν μέρος σε αυτήν την ανάπτυξη».

Ο πυρήνας του Μαινάλου θα κηρυχθεί «απάτιος δρυμός»

Ο κ.Μητσοτάκης ξεκαθάρισε ότι το Μαινάλο θα προστατευθεί, και ο πυρήνας του Μαινάλου θα κηρυχθεί «απάτιος δρυμός». «Έχουμε χώρο εξάλλου, για να τοποθετήσουμε Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας και σε άλλες περιοχές όπου η περιβαλλοντική επιβάρυνση είναι σχετικά μικρότερη», τόνισε ο πρωθυπουργός.

HANDYMAN

Γρηγόριος Νικολόπουλος

Κινητό: 0414 801 895

Εμαίλ: gregshandyfix@gmail.com

Ιστοσελίδα: <http://www.gregrepairs.com>

Διεύθυνση: 58 Griffiths Ave, Punchbowl

Για σιδεροκατασκευές, αλουμινοκατασκευές, παντός τύπου καγκέλων, συρόμενες πόρτες, καγκελόπορτες, επισκευές σε φράκτες, πόρτες και παράθυρα, επισκευές παλιών σπιτιών, βαψίματα, αλλαγή πατώματος και άλλα μερεμέτια στο σπίτι, επικοινωνήστε με τον Γρηγόρη για τιμές.

Ταχεία εξυπηρέτηση και εμπιστοσύνη στην εμπειρία μας 10 χρόνων.